

РЕЦЕНЗИЯ
НА ОБРАЗОВАТЕЛЬНУЮ ПРОГРАММУ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ (ОП ВО)

по направлению 38.04.01 Экономика
профиля «Бухгалтерский учет и контроль»
реализуемую на экономическом факультете федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования «Воронежский государственный
аграрный университет имени императора Петра I»

Под влиянием динамично развивающихся процессов современных экономических отношений подготовка магистров экономики претерпевает содержательные изменения. В этой связи разработка и реализация рецензируемой программы весьма актуальна и своевременна. По своему содержанию она отвечает требованиям федерального государственного образовательного стандарта высшего образования по направлению подготовки Экономика, так как в ней нашли достаточно полное освещение все основные разделы, позволяющие обеспечить гармоничное сочетание теоретической подготовки в области современной экономики и практических умений и навыков по организации деятельности экономических, учетных, финансовых, аналитических и контрольных служб в коммерческих организациях и государственных органах управления.

Представленная программа магистратуры по направлению подготовки 38.04.01 Экономика разработана исходя из традиций научной школы факультета и ориентирована на научно-исследовательский, педагогический и организационно-управленческий виды деятельности, что позволяет учесть потребности рынка труда. Процесс обучения выстроен логично, последовательно и дает возможность формирования у обучающихся не только общего представления об экономических отношениях, но и получения конкретных знаний в области профессиональных дисциплин. Учебный план и его структурные компоненты соответствуют требованиям, предусмотренным федеральным стандартом. Перечень дисциплин обязательной части и части, формируемой участниками образовательных отношений, учебная и производственные практики позволяют сочетать теоретическое обучение и научно-исследовательскую работу. Материал, представленный в аннотациях дисциплин, свидетельствует о тесной взаимосвязи между ними и возможности освоения современных методов, инструментов и технологий исследования экономических процессов.

Уровень кадрового, учебно-методического, информационного, материально-технического обеспечения реализации ОП ВО соответствует действующей нормативно-правовой базе. Социальная и воспитательная работы с обучающимися в Воронежском государственном аграрном университете проводится на высоком уровне и отличается многообразием форм.

В результате освоения ОП ВО магистратуры выпускники в полной мере получают знания, умения, навыки и (или) опыт профессиональной деятельности.

Рецензируемая образовательная программа высшего образования по направлению 38.04.01 Экономика профиль «Бухгалтерский учет и контроль» отвечает требованиям федерального государственного образовательного стандарта высшего образования по направлению подготовки 38.04.01 Экономика (уровень магистратуры), утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации № 939 от 11.08.2020г. и «Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам высшего образования - программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры», утвержденного Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 05.04.2017г. № 301 (ред. от 17.08.2020г.).

Руководитель департамента аграрной
политики Воронежской области, к.экон.н.



Сапронов Алексей Федорович